
           

 

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NONOAI-RS 

 

MATÉRIAS DELIBERADAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/06/2021 

11ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

16ª LEGISLATURA 

 
 
REQUERIMENTOS:  
 
Nº 09/2021 – Autoria: Verª. Benildes Casarin Zanatta, Verª. Marcele Casia 
Cazarotto e Ver. Paulo Cesar Dalla Rosa – Requerem que se oficie a Secretária 
Municipal de Saúde, Senhora Ana Claudia Ferrão, convocando-a para que 
compareça a esta Casa Legislativa, a fim de que possamos dialogar acerca dos 
atos de gestão da Secretaria de Saúde, de modo especial, no que se refere às 
ações desenvolvidas no enfrentamento da pandemia da Covid-19. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
Nº 10/2021 – Autoria: Ver. Paulo Cesar Dalla Rosa – Requer, com fulcro no art. 
21, inciso I, alínea “b” do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores 
de Nonoai, a licença do cargo de Vereador, de 01/07/2021 a 31/07/2021, para 
tratar de assuntos particulares. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
 
INDICAÇÕES:  
 
Nº 74/2021 – Autoria: Verª. Benildes Casarin Zanatta – Indica que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, providencie o conserto ou 
a substituição da boca de lobo localizada na Rua Tuparendi, esquina com a Rua 
Amâncio Aranda, no Bairro Canelles, em frente à residência do Senhor Juarez 
Muller. E que, por oportuno, realize a limpeza das bocas de lobo, que se 
encontram entupidas, no decorrer dessas duas vias. Imagens seguem anexas. 
ENCAMINHADA 
 
Nº 75/2021 – Autoria: Verª. Benildes Casarin Zanatta – Indica que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, providencie, com 
urgência, os reparos necessários para solucionar o problema da água que se 
acumula em frente às residências, localizadas na Avenida Padre Manuel Gomez 
Gonzalez, nas proximidades do Hospital Comunitário, fato que, há muito tempo, 
causa transtornos aos moradores daquela imediação, conforme demonstrado nas 
imagens anexas, sendo que até hoje essa demanda não recebeu a atenção 
devida por parte do Poder Público, e os moradores se viram obrigados a 
subscreverem o abaixo-assinado que segue, também, anexo, na tentativa de 
obterem uma resposta positiva a este pedido. 
ENCAMINHADA 
 



           

 

Nº 76/2021 – Autoria: Verª. Marcele Casia Cazarotto – Indica que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, providencie a construção 
de um redutor de velocidade na Avenida Padre Manuel Gomez Gonzalez, próximo 
à esquina com a Rua Presidente Kennedy, a pedido dos moradores daquelas 
proximidades, conforme o abaixo-assinado que segue anexo, haja vista que, no 
local há intenso tráfego de veículos em alta velocidade. 
ENCAMINHADA 
 
Nº 77/2021 – Autoria: Verª. Marcele Casia Cazarotto – Haja vista a preocupação 
da sociedade nonoaiense quanto aos animais de rua, bem como a necessidade 
visível de se promover auxílios, que gerem efeitos concretos aos que, 
voluntariamente, dedicam seu tempo para a causa da proteção animal; Indica-se, 
que o Poder Executivo Municipal, promova, com a brevidade que o tema requer, e 
como forma de apoiar e valorizar o trabalho que vem sendo realizado pela APAN 
(Associação Protetora dos Animais de Nonoai), a destinação mensal de recurso 
financeiro, de acordo com o modelo de anteprojeto que segue anexo, a essa 
Associação que sobrevive de doações, e que carece, de modo inadiável, a 
assistência do Poder Público Municipal. 
ENCAMINHADA 
 
 
MOÇÃO: 
 
Nº 19/2021 – Autoria: Verª. Benildes Casarin Zanatta, Verª. Marcele Casia 
Cazarotto e Ver. Paulo Cesar Dalla Rosa – A ASCAR (Associação Sulina de 
Crédito e Assistência Rural) foi criada em 02 de junho de 1955, em Porto Alegre. 
Já em 14 de março de 1977, também em Porto Alegre, era criada a Associação 
Riograndense de Empreendimentos de Assistência Técnica e Extensão Rural 
(EMATER/RS), que se somou à ASCAR. Unidas, a EMATER/RS e a ASCAR 
passaram a revigorar e a integrar o Sistema Nacional de Assistência Técnica e 
Extensão Rural, sob a coordenação nacional da então Empresa Brasileira de 
Assistência Técnica e Extensão Rural (EMBRATER), extinta na década de 1990. 
Atualmente, vinculada à Secretaria Estadual da Agricultura, Pecuária e 
Desenvolvimento Rural, se tornou ao longo dos anos, a representante natural do 
serviço oficial de extensão rural do Estado. Hoje, a agricultura familiar gaúcha é 
modelo no país graças ao trabalho desenvolvido pela EMATER/RS-ASCAR. Por 
essa razão, parabenizamos essa consagrada Instituição, pelos honrados 66 anos 
de história, dedicados aos homens e mulheres do campo. 
APROVADA POR UNANIMIDADE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



           

 

RESULTADO DA DELIBERAÇÃO PLENÁRIA: 

 
Após deliberação das matérias pelo Plenário, registrou-se o seguinte resultado de 

votação: 

- Requerimento nº 09/2021: aprovado por unanimidade; 

- Requerimento nº 10/2021: aprovado por unanimidade; 

- Indicações de números 74/2021 a 77/2021: encaminhadas ao Poder Executivo; 

- Moção nº 19/2021: aprovada por unanimidade. 


